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|7.8 Oswpnpara 1wV S1Xo0T0p®WV IPIYOVOL

Ba peleTnooLUE £0M, MG EPAPLOYES TOL BewpLaTog ToL Oa-
A, Pacikég 110TNTEG TG ECMTEPIKNG KOt EMTEPIKNG dryo-
TOLOV YOVIOG TPLYDOVOV.

Osdpnpa (ECWIEPIKNG F1X0TOpOV IPIYDOVOUL)

H dyyotépog mog yoviag Tprydvov owaipel Ty anéva-
VIl TAEVPE E0MTEPIKA 0€ AOYO 160 pe TO AOYO TOV TTPO-
OKEINEVOV TAEVPOV.

Anradn, av AA dryotdpog tov tpry@vov ABIL 1oyvet
AB AB
AT AT

Améoeln

‘Eoto tpiyovo ABIT kot 1 d1yotépog tov AA (oy.18). And 1o

B @épovpe mapdAinin mpog v AA, mOv TEUVEL TNV TPO-
éxtaon ¢ Al oto E. Ao 1o Beddpnpa Tov Oain 6to Tpiymvo

—_— AB AE .
gyooue AT~ AT (D).

I va amodeiEovpe to {nrovpevo, apket va amodeifovpe 4Tt
AE = AB. IIpdypatu

A, = B, (evt6g evoAraE tov mapaiiirov AA kar BE),

A

A2 =E (evt6c¢ extdg ko emi ta vt TV TapoiAniov AA
kot BE),
‘2‘1 = ‘&2 (AA d1yotop0Q),
onote B, =E dpo AE =AB (2).
AB AB

Amé 1 2 ) OTL —— = ——
76 116 (1) xon (2) mpoxvmrel OT AT AT

1

AB

Emeon 10 onpueio A mov dwapei v mhevpd Bl g Adyo AT

elval povadkod, to Bedpnua 1yveL Kot avtioTpopa, dNAadT:

AB AB

Av 10 A €l i Aevpdc BI' gL —— = ——
v 70 A givan enpeio g mhevpd BI' kon 1oyber - =~

T0TE N AA givan d0TOpROG TG YOViag A.



ANAAOTIEZ

* Ynoroyiopog tov g000ypoppov TUNpdTOv, 6TO
omoio drapel 1 O1YOTONOG TNV UMEVAVTL TAELPA G
oLVVAPTNGT TOV o.f,Y.

Y10 oy.18 B€Lhove va VTOAOYIGOVLE TIC ATOGTAGELS TOV A amd

ta B ko I
H mponyovpevn avoroyia ypdoetot:
AB vy , AB Y AB Y

E:E n AB+AF:B+y o PB+y

St6 AB = —1 .0 Bpt AT op
omote =—— . Opow Ppiokoovpe =— |
Bty Bty

Ocdpnpa (e§wiepiknig di1xorépov Ipry®@VoOL)

H dyotopoc mog eEmTepkng yoviag TpLy@vov TERveL
TNV TPOEKTACT] TNG ATEVAVTL TAELPAG 6€ £va onueio,
70 omoio owpel eEMTEPIKE TNV TALVPAE aVTH o€ AOYO
160 pE TO AOY0 TMV TPOGKEIPEVAOV TAEVPAV.

AnAadn, av n AE givar e£mtepikn d1x0TOHOC TOVL TPLYM®VOL
ABI, woyvet ot

EB AB

El AT
Amooailn
‘Eocto tpiyovo ABT kor n eEotepwkn oyotdpog tov AE
(0%.20). An6 10 B @épovpe mopdAinin mpog v AE, mov
téuver v Al 010 Z. Ao 1o Bedpnuo Tov ®oin 610 Tpiywvo
I'AE éyovpe

EB AZ
—=— ().
El' AT
INo va amodeiovpe 10 (nroduevo, apkel va amodeifovpe OtL
AZ = AB. I[Ipaypatu
A, = B, (evt6g evorrag tov mapalMrov AE ka BZ),

>

A
A, = Z,(evtdg ext0¢ Ko el TaL aVTE TOV TAPAAAAOV

AE ko1 BZ),

Al = Az (AE e&otepikn S1yotdH0G),
onote ]§1 = 21 apa AE=AB (2).
. ) ~ EB AB
Amo i (1) ko (2) mpoxvmtet 1L T = N .
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ITAPATHPHXH

To onueio E Ppiokeror Tpog 70 ,uspog NG PIKPOTEPHC TAEVPAG.
Lpéypozr av >y tote B>I onére ['=9>0.

Apxel vo, amodeiéovue ot A 1 +B 2 <180° .

A Aef _§+f

Exovue A; = > Kol E}z =180° —B , onére

—180° (B ) 180° — <180°

Av AB = Al tote to E dev vmapyet. (Epapuoyn 1 —§ 4.8)

A

A
A, +B,=180°-

|'H>

A
+B 4

To Bedpnua 1yvEL Kot avticTpoPa, ONAAON:
Av 10 E givan onpeio g mpoékraong g whevpdg BI' ko

BE AB AE s . )
WY VEL —— BT~ AT > TOTE M givan n e€oTepkn dryoTépOg
™m¢g yoviog A

* Ynoloyiopds 1tV g000ypoppov TUNRAITOV oTO
omoia oonpel N eEMTEPIKN OLYOTONOS TNV ATEVAVTL
TAEVPA OG oVVAPTNON TOV O,pB,Y.

>10 0%.20 Béhovpue va vrmoAoyicovue T amootdcelg tov E

a6 to B ko I

H mponyovuevn avaroyio ypdpeton:

EB vy |, EB Y , EB vy
ET B N ETr-EB B-vy T TB-v
, @ , , op
omote EB = —— . Opow Bpioxovpe 611 EI' = —— -
By By
ITAPATHPHXH
Av A kou E givor ta iyvn ¢ e0WTEPIKAS Kol eEWTEPIKNS OLy0- INA
o0uov ¢ ywvias A, tpiyodvov ABI) oty amévavn mlevpd, Ga 310
AB  AB EB 4B 4B EB
O S A T T ™" ar T E
E B A r

Anroon o iyvn A kou E twv 000 dryotouwmy eivor onueio. 6vLv-
YN GPROVIKA ¢ Tpog Tis kKopvpés B kar I tov tprywvov ABI! Zynua 21

160




ANAAOTIEZ

l 7.9 Anonnwviog Kvknog

ITPOBAHMA

Noa Bpebel 0 yeopeTpkdg TOTOS TOV GNUELOV TOV 01 ATOGTAGELS TOVG 0O V0 OpLopé-

va onpueia A kou B tov emmédov £govv yvooté Adyo % # 1.

Avon

H

‘Eoctm dvo dedopéva onueio A, B kor M tuyaio onpeio tov 16- M
u
FoJTe —=—(1).
OV LE TNV W10TNTA MB v (1) 5 .
Dépovpe TV ecmTEpIK dryotopo MI kan v eEwtepiky di- A
yotopo MA tov tpryovov MAB. Tote
TA MA p AA MA z
—=——=—Q)xn—=——=—(3). N
IB MB v AB MB v E
2ynpo 22

Anhadn, ta onpueia I' kot A etvan opropéva, agod yopifovv to
AB gocmtepikd kot eE®TEPIKA G AOYO 13 Axopa givor IMA = 90°, emedon ot MI' koau MA
v

etvar d1yotopoL TV 600 EPEENG KO TAPATANPOUATIKOV YOVIDV AMB kot BMH.
Apa 10 M avrkel og kKOKAO pe dtapetpo to tunfua IA.

AvtioTpoga: Eoto N éva onpeio tov kbrhov pe Siduetpo to tprpa TA. Tote TNA =90° .

Oa amodeifovpe 6T 1;—';:% c
Amo 1o B pépovpe BE//I'N, ondte 610 tpiymvo ABE givan
NA TA NA pu
NE g " Mreme Q) =1 ()
Eniong pépovpe BZ//AN, ondte oto tpiywvo AAN glvan
NA AA NA pu
Nz - ag "Mveme () =1 )

A6 115 oyéoelg (4) ko (5) mpokvmTEl OTL E—é:i—? , omote NE=NZ, dniadn 1o N eivor

péco tov EZ.
Emeon I'NA=90° kot BE//IN, BZ//AN, 00 givor kaw EBZ=90° | dnAadn to tpiyovo EBZ
etvar opBoymvio 6to B pe ddpeco BN, onote NB = NE = NZ (6).
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Ao 115 oYéoelg (4) ko (6) Eyovue E=E .

NB v
Apa 0 (NTtovpevog YEOUETPIKOG TOTOG eivat 0 KOKAOG pe dtdpetpo TA.
Kotaokeo)

Av 80000V ta onpeio A kot B kot 0 Adyoc % , Otpovpe to tufpo AB ecotepikd ko e€w-

TEPIKA GE AOYO % , Om®g oto TPOPAnua 2, § 7.7 xon Bpickovpe ta I kot A. Xtn cuvéyeia
ypbopovpe Tov KOKAO pe drdpetpo TA.
Awepevvnon

MA
Av givan L 1, tote MB =11 MA=MB. Apa 10 M wwanéyet anod ta A ko B, onodte o {n-
Y

TOVWEVOG YEMUETPIKOG TOTOG €ivar 1 pecokdBetog Tov Tunpatog AB.

ITAPATHPHXH

O TPonyovUEVOS YEWUETPIKOG TOTOG AEYETaL ATT0ILDVIOS KUKA0G, 0o To Ovoua tov ElAnva pabnuotikod Amol-
Awviov mov wpwrog ueAétnoe to Géuo.
T'evika vmdpyovv dreipor aworlavior kdxlor wg Tpog dvo anueia A ko B. Tio va 0piobel kmo10¢ amd avtoiy,

otav 00000y ta. A kou B, yperaletar va 000ei o Aoyos — 11 éva amo o onueia I, A, 1 1c0ddvaua, éve toyaio on-
v

HELO TOV ATOAADVIOV KDKAOD, OTE 0 LOYOS VO EIVOL TIPOCTOLOPIOUEVOG.

AXKHZXEIX I'TA AYXH

Epomoeag Katavonong 4. Xr0 Simhavd ayruo eivar A4 A
1. Na e&yyiioete yiati ta iyvn 4, E ¢ eowtepixnic ko 0(0touog, 1 1o éykevipo ko lo 1o
1 TOPAKEVTIPO 10V TPIy@vov ABI]
To onueio (A,4) kou (L1a) omote-
y AovV apuovikn tetpaoo;

2. Av A eivou 5 Sryotouog tprycdvov ABI kow AB = > Na. dikouoloyrioete v amdvinoi
00G.

eCwtepikng dyoropov g yoviog A, piywvov ABI]
eivar ovloyn apuovika twv B ka1 I

va dikaroloynoete yioi f +y = 2o

3. Ti ovoudlerar Amolldviog kKOKA0C WS Tpog dvo on-
ueto. A kou B; [1ocor této101 AmolAdvior kvrlor vrdp-
yovv;, Me moi00¢ tpomovg umopel va opiobel kamwolog

5. O yewuerpikoéc tomog twv onueiowv tov emimédon
TOV 01 OTOTTATELS TOVG OO0 ODO OPLOUEVO onueElo A Kai
B &yovv Joyo 1=1 eivau:

Omo OVTOG; = e ] 5 .
i) Kvklog dauépov AB i) H peooxabetog tov AB
iii) To péso M tov AB iv) Kovéva omo ta mapo-
TOV®.

(Na oikouoloynoete v amxavinon oag).
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ANAAOTIEZ

Aocxnosig Epnédmong
1. H Sidusooc AM xau 3 diyotduog BA tpiypcyvov ABI

AE A

E. N 0 — ==
TEUVOVTOL OTO o amodeilete OTL IY; e

2. Aiverau wpiycwvo ABI" ue AB=6, BI'=10, AI'=9. Av
A4, AE n eowtepin kar eCwtepikii OLY0TOLOG THS Y-
viog A, va vwoloyiobei to AE.

3. diverou tpiycwvo ABI ,ueﬁ = 90° xou 1 d1GuUECOS TO
AM. Av n dryotouog s ywviog AMB éuvel v AB oo
A xou v mpoéktaon s IA oto E, va amodeilete ot
EA - AB = EI" - AA.

4. Av M eivor 1o uéco g mievpag BI svog rpzya)vov
ABI" ko1 o1 Oryotopor twv ywvimv AMB ka1 AMT
Téuvovy Tig mhevpés AB kou AL ota A kot E avticroryo,
vo. amooeilete ot AE//BI]

5. 4v A4, BE xou I'Z eivar o1 S1yotéuol twv yovicy
evog tprycpvov ABI, va. amodeiere ot :

4B EF z4

Al EA 7B
Awotoraote kKot omodEilte ovaioyn mpoTaon Yio TiG
eCWTEPIKES ILYOTOLOVG.
6. diveron 1000Keléc tpiywvo ABI (AB = AL) eyye-
ypouuevo oe kvrio (O,R). Av A toyaio onueio tov t0-
¢ov BI” kou n A4 téuver tyv mwhevpa, Bl oro E, va amo-
ocilete ot1 EA - A" = EI" - AB.
7. X évo. quixtihio Sopétpov AB pépovus Tig epomtd-
LEVES OTOL GKPO. THGS OLOLETPOD, KOOGS KO LioL EPOTTTOUEVN
o€ wyaio onueio tov E, mov téuver my evfeio. AB oro Z
Ko Tig aAeg dvo epamtoueves ota I koi A. No. amodeilete
ou ta onueio I, A eivar oolvyn apuovird twv E, Z.
8. Avo mhevpéc evég wprydvou eivar 20m xoa 36m. H
OL(OTOUOG TS YWVIAG, 1 OTOI0. TEPIEYETAL UETALD TWV
000 aVTWV TAEVPAWV, O10UPEL THY TPiTH TAELPA. TE 0DO
1épn, to. omoia d10pépovy kot 12m. No vwoloyiobei i
iTn TAEVPA.

AT0dEIKTIKES AGKNGELS

1. Aivovtar o1 Siadoyixég yawvieg x@y = y@z =201 =
45° kat ta onueio A, A wwv Ox, Ot avtiotoiya, €T0I0
wote OA = OA. Av B, I eivar o onueio touns g A4
ue tg Oy, Oz aviiotoyo, vo amodeilete ot AB? =
BI"-A4.

2. A6 t0 uéoo M tnc mievpds BI evés piycvov ABI
pépovue v Tapdlinin oty dotopo tov AA, mov

téuver tig AB, Al ota E, Z avtiotorya. No amodeiéete
ouBE =T7Z

3. diverou tpiywvo ABI n Siyotduoc tov AA ko to
Eyrevipo tov 1.

Al
i) No. vmoloyiobei o Loyog s oVVAPTHON TWV

TAEVPAV 0, P, Y TOV TPLYDVOD.
ii) Av p + y = 2a ka1 K 10 Papdxevipo tov tpiymvoo,
T07¢:

Bty
o) IK//BI" p) ZE = ,
Toung twv AB, AI” avtiororyo ue v evbeia IK.

omov Z, E to. onueio

4. Av 01 Siyotduor twv yovicry B o I evég tprydvon

ABI} uvoov ) daueoo tov AM ota A kou E ovri-

A4 AE

0 > 2.
aTo1Y0, V0. OTOOEICETE 0TI —— AM EM

5. Ot un mopélinies mevpéc pameliov ABIA (AB//IA)

épuvovial ato O. Av n dyyotouog s ywviog AOB
téuver tug AB, IA ota E kou Z ovtiotorye, va awodeiéete
ot:

i) ZA-BI = ZI'-AA

i) EA-BI' = EB-AA.

Xvvleta Oéporta

1. Aiverou tpiywvo ABI eyyeypouuévo oe kvxio (O,R).
Av n kdbetn oguetpos KA oty BI™ téuver tig AB, AI'
ota E, Z avtioroiya, va amwodgiéete ot ta E, Z givar ov-
Coyn opuovika twv K, A.

2. Av 01 S1yoTdp01 DO ATEVAVTL YOVIODY TETPATAEHPOD
ABIA téuvovtar mavw ot o1aymvio Tov EVOVEL TIS 000
aAleg kopvpés tov, tote eivar AB - IA = A4 - BI Na
eletaobel av 1oy0EL 1] AVTIOTPOYN TPOTOOT,.

3. Aiverar t6éo AB Kbriov (O,R). No. opioere onueio M

I3 T , , MA
700 10¢0V AB, T€T010 WOoTE —— =
MB

i ,
;, OOV [, V O0GUEVO,
TUILHOTOL.

4. Aiverou maparinioypouyio ABIA xai ta onusio E, Z
TV TAgvpav 00 A4, AB aviticroya, dote AE = BZ.
Av H givou to onpeio topjc twv BE ka1 AZ, va OmO0EL-
Eere o n TH eivou diyotouog g yoviag BIA.

5. No karaoxevaoere wiyowvo ABI pe Béon Bl=o,

oyoc AH=v kou —— = Lt , OTEOV [,V O0GLEVO. TUNUQTC.
AI' v
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